

Cine era interesat să creeze atmosfera de împăciutorism

Faptele descrise în articolul „O insulă în oceanul vieții noi” publicat în „Știința tineretului” au devenit cunoscute în întreaga țară. Mulți dintre tinerii care au scris ziarului — condamnatul atmosfera de toleranță — care domnea în simțul colectivului de tineri de la cooperativa „Steaua Rosie” — au cerut Comitetului orașenesc U.T.M. Buzău să răspundă cum s-a ocupat de educarea comunistă a acestui colectiv. Pe bună dreptate tinerii de pe șantierul Săvinești, de la uzina „Republica” și alții întreabă comitetul orașenesc de ce a stat pasiv față de crasa împăciutorism călăuzit în această organizație.

Cele petrecute în organizația U.T.M. de la cooperativa „Steaua Rosie” ne-au dat serios de gândit și ne-au determinat să analizăm cu maturitate cauzele care au favorizat această stare proastă de lucruri și să privim cu răspundere care este vina noastră în această direcție.

Încă în urmă cu un an zile, comitetul orașenesc U.T.M. analizând felul defectuos în care se desfășura munca politico-educativă în organizația U.T.M. cooperativei „Steaua Rosie” a hotărât să ajute mai mult această organizație în vederea îndeplinirii rolului ei educativ. Pe atunci secretarul a organizației era chiar utemista Elena Tudose (Elena T. despre care s-a vorbit în articol). Noi știam că ea nu se bucură de respectul tinerilor din care cauză nici nu avea autoritate necesară muncii ei. Dar n-am analizat căruia fapt se datoraste acest lucru. Ne-am mulțumit să recomandăm utemistilor să aleagă în fruntea lor o tină muncitoare, harnică și cu prestigiu. Așa a ajuns Rodica Nenu secretara biroului U.T.M. și pînă aici a mers și ajutorul comitetului orașenesc. Rodica Nenu, lipsită de experiență și de un ajutor substan-

(Pe marginea articolului „O insulă în oceanul vieții noi”)

țial din partea noastră, n-a știut să organizeze temeinic munca politică a organizației U.T.M. pentru educarea tinerilor în spiritul principialității, combativității și intransigenței revoluționare. Cazurile petrecute în această organizație sînt încă o dovadă că acolo unde munca politică de educație comunistă slăbește, apar inevitabil breșe prin care pătrunde ideologia și mișcările putrede morale bulgare. În această atmosferă și-au putut găsi calcașul cald o serie de elemente descompuse din punct de vedere politic și moral, dubioase, care au menținut și alimentat atmosfera de nepăsare și indiferență, de tolerare reciprocă a lipsurilor, împăciutorism.

Să educăm demnitățile tinerilor, educație rasională

În articolul sus pomenit se vorbea despre faptele imorale ale tinerilor Vasile Burliou (Vasile B.) care în cooperativă era cunoscut ca un beiv înrăit, scandalagiu și afemeiat. Nici nu se putea manifesta altfel fiul fostului avocat și moșier Burliou. Cine erau prietenii lui în cooperativă? Este suficient să cităm unul singur: Gheorghe Colț, fiu de circumar cunoscut în oraș. El și-a și era părtaș la faptele imorale ale lui Burliou; deci nici vorba nu putea fi de a le demasca și combate. Prietenii lor avea la bază mai mult decît o „prelucrare” pentru un anumit soi de vin”. Ea avea la bază preluarea pentru felul de viață al clasei exploatare din care au făcut și ei parte. Cine sînt ceilalți care declarau cu seninătate că „pe ei nu-i interesează ce fac salariații în afara serviciului?” Florin Fișie — contabil șef, este fost magistrat; Romulus Gorpodeanu — casierul șef, este fost agent de poliție și ajutor de comisar. Aceste epave din punct de vedere moral și politic au avut tot interesul să împingă pe unii tineri mai slabi pe panta descompunerii morale și să încurajeze nepăsarea și indiferența față de manifestările străine concepțiilor noastre de viață.

Este dureros însă că unii tineri muncitori din cooperativă, cu o slabă conștiință politică, au intrat

în cîrdășie cu aceste elemente făcîndu-le jocul. Paraschiva Tîrcă, membră în biroul U.T.M., este căsătorită cu fratele lui Colț. Ea s-a ferit să critice pe un membru al familiei, ori pe prietenii acestuia. O altă utemistă Eugenia Penu a fost o vreme prietena intimă a lui Burliou pe care apoi l-a schimbat cu Colț.

Iată dar că în spatele așa zisei nepăsări se ascund lucruri mult mai grave, care au apărut după o analiză serioasă a lucrurilor. Noi n-am știut să demascăm la timp în fața tineretului faptul că o asemenea stare de lucruri nu poate fi prielnică decît unor elemente străine concepțiilor noastre ideologice și morale, că în ultimă instanță această atmosferă de împăciutorism și cocoloșire reciprocă a lipsurilor este generată de oameni care nu au nimic comun cu lupta poporului nostru pentru construirea socialismului.

Desigur doar simpla cunoaștere a faptelor și a cauzelor care le-au generat precum și recunoașterea propriilor noastre greșeli nu poate duce la schimbarea situației existente în această organizație de bază U.T.M. Comitetul orașenesc U.T.M., cerînd sprijinul comitetului orașenesc de partid, va lua măsurile necesare să curme răul din rădăcină, să aducă un suflu nou, proaspăt în viața acestei organizații U.T.M.

În primul rînd noi vom urmări ca aceste elemente străine vieții noastre noi să fie deplin demascate în fața tinerilor. Vom ajuta organizația de bază să ducă o largă muncă de ridicare a conștiinței politice a utemistilor. În acest scop vom ajuta să se organizeze adunări generale educative, conferințe, vom asigura ca cercul politic să funcționeze la un nivel corespunzător, astfel încît el să contribuie la ridicarea nivelului politic și ideologic al utemistilor. Comitetul orașenesc U.T.M. a însărcinat un membru al biroului să răspundă de această organizație și să informeze periodic biroul comitetului raional asupra situației din această organizație.

Noi vom ajuta această organizație ca printr-o muncă susținută să îndrume și să-i calăuzească pe toți tinerii din cooperativă, pe un drum just, ajutîndu-i să se formeze ca adevărați utemiști.

DUMITRU MARGU
secretar al Comitetului orașenesc U.T.M. Buzău



Vedere din Băile Herculane

A apărut nr. 1 — 1959 al revistei de istorie „STUDII”

Consacrat Centenarului Unirii Țărilor Romine. Menționăm articolele din cuprinsul revistei: A. Opetea, „Insemnata istorică a Unirii”; V. Maciu, „Organizația mișcării pentru Unire în anii 1855—1857 în Moldova și Țara Românească”; N. Adănoaie și M. Vlad, „Rolul maselor populare în faurirea Unirii Țărilor Romine”; Gh. Platon, „Frământări țărănești în Moldova în preajma Unirii”; St. Pascu, „Ecolul Unirii Țării Românești și Moldovei în Transilvania”; N. Corivan, „Unirea Țărilor Romine în cadrul politicii europene”; Al. Vianu, „Relațiile franco-ruse în problema Unirii”; P. Constantinescu-Iași, „Unirea Țărilor Romine în arta plastică”; Gh. Zane, „Politica economică a Principatelor în epoca Unirii și capitalul străin”; C. G. Podea, „Actul original al alegerii prealabile a lui Alexandru I. Cuza, domn al „Principatelor Unite”.

Mai sînt publicate în acest număr festiv, „Documente privind politica externă a Principatelor în anii Unirii (1859—1861)” (Dan Berindei și I. Vlasia).

La partea a doua a revistei — concepută ca o cronică a Centenarului — la rubricile „Viața științifică”, „Revista revistelor” și „Insemnări bibliografice”, revista informează cititorii despre sesiunile științifice ținute cu această ocazie, despre expoziții și muzee inaugurate cu prilejul Centenarului Unirii Țărilor Romine, despre felul cum s-a reflectat acest eveniment în presa și publicațiile din țară și din străinătate.

Dar pe lângă toate aceste măsuri venite din afară, este nevoie de strădania și conștiința studenților înșiși. În special lipsa de planificare a muncii, inerția, dezordinea, poate să ducă la cunoștințe superficiale, la mediocritate. Materiale pe care le înveți în cursul celor șase ani, sînt, din necesitate, împărțite pe discipline și specialități. Dar medicina este o mare sinteză în care tot ce înveți, de la chimie și anatomie, fiziologie și patologie, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din păcate unii nu-și dau seama de această deosebită înțelegere a materiei, pînă la terapeutică, formează un întreg unitar, încheșat. Dacă îți tragi știința medicală din cutiute, ești definitiv osîndit să rămîi medicul. Așa trebuie să o știe studentul din prima zi. Din

